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1. Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje (u skladu sa Prilozima iz Ugovora – 

specifikacija aktivnosti sa dinamikom)   

 

Menadžment i tehnička služba su redovno obilazili ulaze i vršili kontrolu. Dodatno, obezbeđenje je 

ukazivalo na tehničke probleme koje je uočavalo u toku patrole. Radnici na održavanju higijene su 

takođe u obavezi da prijavljuju sve nepravilnosti koje uoče u toku obavljanja svojih aktivnosti. Na 

bazi ovih aktivnosti, otvarani su radni nalozi shodno problemu koji je nastao. 

U toku izveštajnog perioda, za sve izvršioce, na svim delovima objekata otvoreno je i realizovano 90 

radnih naloga. 

Od navedenih naloga na tekuće tehničko održavanje odnosi se 27 radnih naloga, na probleme 

higijene odnosi se 10 radnih naloga i na administraciju i finansije odnosi se 53 radna  naloga. 

Stanari su tokom izveštajnog perioda imali dostupan call centar 00:24 sata. 
Ukupan broj poziva je: 73,  od čega se 12% odnosi na probleme tehničkog održavanja, 27% na 
čišćenje, 31% na finansije, 30% ostali zahtevi (kućni red, pojašnjenja dešavanju, prijava nepropisnih 
parkiranja). 
 
Stanari se  obraćaju  CSI-ju zahtevima i putem mejla pa im se mejlom i odgovara. 
Ukupan broj poziva je: 63,  od čega se 18% odnosi na probleme tehničkog održavanja, 31% na 
čišćenje, 24% na finansije, 27% ostali zahtevi (kućni red, pojašnjenja dešavanju, prijava nepropisnih 
parkiranja). 
 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem vibera pa im se na taj način odgovara. Ovaj način nije 
dobro rešenje, jer se pri velikom broju poruka na dnevnom nivou nešto može preskočiti. 
 
U daljem tekstu naglašavamo pojedina dešavanja karakteristična za Stambene zajednice, parcele, i 
garaže.  
 
1.1 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u ulazima u skladu sa Prilozima iz Ugovora – 

specifikacija aktivnosti sa dinamikom)   
 
Usluge su vršene u skladu sa ugovorenom dinamikom. U toku meseca uvedeno je dežurstvo radnika 
na održavanju higijene subotom, za vanrene intervencije i pripreme za efikasnije obavljanje 
planiranih aktivnosti ponedeljkom. 
 
Šumadijska 5 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. Popravljena vrata na -1 
nivou. 
 
Šumadijska 7 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. Popravljena ulazna vrata, 
naštelovan diplomat. 
 
Šumadijska 9 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta.  
 
Šumadijska 11 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. 
 



Zemunske kapije - IZVEŠTAJ 
Sistema r                                                                                                                         sistema redovnog održavanja 

 

 

 

CSCSCSCSI StambenoI StambenoI StambenoI Stambeno: : : : Jurija Gagarina 14n/13Jurija Gagarina 14n/13Jurija Gagarina 14n/13Jurija Gagarina 14n/13, Novi Beogr, Novi Beogr, Novi Beogr, Novi Beogradadadad    

call centacall centacall centacall centar:r:r:r:    063063063063----7171717171717171----781781781781;;;;    

 

Šumadijska 13 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. Po prijavi stanara da se 
vrata ne zatvaraju i da kače pločice, zamenjen dipolmat i zasun ulaznih vrata, naštelovane šarke 
ulaznih vrata. 
 
Šumadijska 15 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. 
 
Šumadijska 17 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. 
 
Šumadijska 19 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta. 
 
Šumadijska 21 –  U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis lifta.  
 
Šumadijska 22 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova.  
 
Šumadijska 24 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova 
 
 
Šumadijska 26 – U toku izveštajnog perioda odrađen je redovan servis liftova. Zamenjen je donji 
zasun na ulaznim vratima. 
 
Šumadijska 28 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. Zamenjen mali 
diplomat na ulaznim vratima. Zamena donjeg zasuna na ulaznim vratima. Prijavljeno da veliki lift ne 
radi, TH lift otklonio kvar. 
 
Šumadijska 30 –  U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. Zamena  srednje 
male šarke na ulaznim vratima.  Zamena gornjeg zasuna na interfonskim vratima. 
 
Šumadijska 32 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. 
 
Šumadijska 34 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. 
 
Šumadijska 36 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. Prijavljeno je da se 
stepenišni prozor na IV spratu ne zatvara. Nameštena guma, prozor popravljen. Primedba stanara 
na spoljno čišćenje trotoara. Radnici higijene očistili parcelu ispreg i iza H lamele. 
 
Šumadijska 39 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. 
 
Šumadijska 47 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. Po prijavi da 
interfonska vrata ne mogu da se zatvore,izvršena zamena donjeg zasuna . 
 
Šumadijska 49 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan servis liftova. 
 
 
 
 
1.2 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u garažama i na otvorenom parkingu (u 

skladu sa Prilozima iz Ugovora – specifikacija aktivnosti sa dinamikom)   
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Garaža CDE 
 
U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana . Firma Koto je  izvodila radove na sanaciji 
curenja iznad parking mesta broj 67,68 i 69 . 
 
 
Garaža G 
 
U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana. Izvršena je zamena kontaktora svetla  u 
elektroormanu. Podizvodjač GDS-a firma “Dragon”   24.10.2022. otpočela  je radove na zameni cevi 
u garaži po primedbama iz garantnog roka . Predviđeni rok trajanja radova je 30 dana. 
 
 
Garaža H 
 
U oktobru  mesecu garaža je redovno mašinski oprana.  
 
Garaža F 
 
U oktobru mesecu garaža je redovno mašinski oprana.  
 
 
Posle prethodnog skorašnjeg servisiranja četiri potopne pumpe fontana je puštena u rad i radila 
neko vreme bez problema. Vrlo brzo došlo je do novog zaustavljanja rada, po izveštaju servisera 
usled prodiranja vode od zalivnog sistema. Ponovo su pumpe poslate na servis, uz obavezu GDS da 
se proveri način na koji je voda prodrla iz zalivnog sistema. 
 
 
1.3 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje na parceli  (u skladu sa Prilozima iz  

Ugovora – specifikacija aktivnosti sa dinamikom)  

   
Na svim parcelama postoji problem nepropisnog parkiranja. Nema promena u odnosu na prethodni 
period, ni u pogledu broja nepropisno parkiranih vozila ni u pogledu reagovanja komunalne policije 
i pauka, koji reaguju samo na nepropisno parkiranje na invalidskim mestima i pešačkim prelazima. 
Veliki problem prouzrokuju vozila izvođača sa gradilišta. 
 
U ovom mesecu po planu je nastavljeno pranje parcele. Kompresorom pod pritiskom oprani su 
ulazi, spustovi za kolica i stepeništa. Prali su se trotoari i parkovi, uklanjan je korov duž zgrada i 
staza.  
 
Što se tiče dekorativne rasvete u parkovima, problem i dalje nije rešen, i pored niza aktivnosti 
preduzetih od strane podizvodjača GDS 
 
 
 
1.4 Prema mesečnom izveštaju fizičko -tehničkog obezbeđenja - U izveštajnom periodu je bilo 5 

oglašavanja upozoravajućih PP alarma, bez aktiviranja izvršnih funkcija PP centrale.   

Bilo je 3 registrovana slučaja narušavanja reda i mira, gde je obezbeđenje uspešno intervenisalo.  
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Bilo je 805 upozorenja za nepropisno parkirana vozila. 

Patrola obezbeđenja je obavila 725 obilazaka objekta.  

Navedeni događaji nisu negativno uticali na bezbedan život i rad u naselju. Pravovremenim 

angažovanjem službenika obezbeđenja rešavani su svi problemi iz domena obezbedjenja. 

 
 

2. Uplate i dugovanja stanara za troškove održavanja, izdavanje obračuna stanarima 
 

Tokom izveštajnog perioda stanarima je dostavljen obračun za septembar mesec. 

Što se tiče rada call centra 24 časa stojimo na raspolaganju stanarima. Rad info NZK grupe pomaže 

u informisanju stanara. Na sajtu nzk.rs možete da se informišete o aktuelnim dogadjajima vezano 

za Naselje. Na sajtu postoji mogućnost da proverite stanje na računu stambene zajednice. Još 

jednom molimo stanare da prijave prosledjuju pozivanjem call centra i slanjem mejla. 

 
 
Izveštaj sastavio: CSI stambeno d.o.o. 
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